



В Республике Марий Эл осужден мужчина, истязавший несовершеннолетнюю дочь

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что в городе Козьмодемьянск Республики Марий Эл с октября 2016 по январь 2017 года мужчина четыре раза, находясь в состоянии алкогольного опьянения, причинял побои 15-летней дочери и оскорблял ее. 12 октября 2016 года, воспитывая, дважды ударил ладонью по лицу. В середине ноября 2016 года требовал деньги на спиртное и за отказ ударил ладонью по лицу. 24 января 2017 года утром скинул с кровати на пол, дважды пнул ногой в живот, таскал за волосы, нанес 11 ударов кулаком по голове. Днем, опять требуя деньги, ударил ладонью по лицу и выгнал из квартиры. Девочка при помощи взрослой, проживающей отдельно, сестры обратилась в правоохранительные органы.

По уголовному делу назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошено 9 свидетелей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117319>